alre
OudcpepeHumnanbHoe pene gasneHna JDW-3...10/JDL-109...117

TexHU4YeckKue xapakTepucTUKu MpumeHeHune

JDW-3/-5/-10 KoHTponb 136bITOYHOTO AaBNeHus,
PasHOCTW [aBMeHNin U Bakyyma B
KommyraunonHas 1,5(0,4) A, 12-250 B ~ BO3/1yXe 1 HETOPIOYMX, HEarpeCCUBHbIX
CrocoGHOCTL: 1(0.2)A, 12-24B~/ rasax. KOHTpOnb BBITAXHBIX 1
BEHTWUNATOPHBIX YCTAHOBOK UN pene
KoHTakT: Mepeknioyatens (pene ¢ NepexoyatoLLmm NOTOKA [N 06ECTIEUEHNA GE30MACHOCTH
JDW-3 KOHTaKTOM), 30/10TO KOHTaKT, BUHTOBbIE paBOTHI 3ACTOHOK SMEKTPUHECKHX
SaXMe! HarpeBaTenbHbIX Neyel, KOHTPOMb
unbTPOB, NaaeHna faBneHna Bo3ayxa,
Tun sawuTsi: IP 54 perynupoBKa npeaesbHbIX 3HaYEHMIA.
Knacc s3awmtbi: Il JDW- ...: MocTaBka 6e3 MOHTaXHO
CKO6bl, YCTPOCTBO MOXET 6bITb NPOCTO
TemnepaTypa okpysatoLuei NPUBMHYEHO (C MOMOLLBIO 2 BUHTOB).
cpene: -15...+80°C JDW-...Z: MocTaBKa C yCTaHOBMEHHOI
Temnepartypa HocuTens: -15...+80°C MOHTa)KHOW cKob6oii JZ-10
JDL-109
JDL ...: MocTaBka ¢ ycTaHOBNEHHO
LTyuepbl AnA nogayn MOHTaKHOM ckoboi JZ-10.
AaBneHuA: 6,2 MM
Lser: epHbiA Ykasanue: Ecnu ancbdepeHumansHoe
pene faBnexnA 6yaeT BKIOYEHO
YnakoBKa 6n0Ka: 30 wryK npu HanpaxeHun > 24 B u Toke > 0,1
A 30110TO€ NOKPbITUE HA KOHTaKTax
BbIropuT. ocne 3Toro ero MoxHo byaeT
1CNOMb30BaTh TOMbKO MPU TaKoW Xe uin
JDL-109/113, JDL-111, JDL-112/115-117 GONbLLEH MOLHOCTI.
KommyTauuoHHanA 5(1)A, 12-250 B~
JDL-111 CnoCoBHOCTB: 1(0,2)A, 12-24B~// Mpumedyanve: Ha6op WnaHros He
BXOAWT B KOMMNEKT NOCTaBKM, ero
HeobxoAMMO 3aKasblBaTb OTAENbHO.
KoHTakT: lMepekntoyatens (pene ¢ nepexio4aloLL M
KOHTaKTOM), 30/T0TOW KOHTaKT
Tvun 3aWwmTbI: IP 54 (JDL-109/113: IP 20)
Knacc 3awmtbi: Il
BUHTOBbIE 32)KUMbI: JDL-111, JDL-112/115...117
JDL-112 LUtekep kabenbHOro
HaKOHEeYHUKa: JDL-109/113
Temnepatypa okpyatowien
cpepabl: -15...+80°C
TemnepaTtypa Hocutensa: -15...+80°C
LUTyuepbl onAa nopayn 6,2 MM
AaBneHnA:
-J DL-11 3 LiseT: YepHbIA
Tabnuua nepecuyeta eaAuHUL AaBreHUA
Ma klMa 6ap mbap mmBs
1Na = 1 0,001 0,00001 0,01 0,101971
1 kMa = 1.000 1 0,01 10 101,971
1 6ap = 100.000 100 1 1.000 101971
1mbap = 100 0,1 0,001 1 10,1971
1mmBs = 9,80665 0,00980665 0,0000980665 0,0980665 1

ApTukyn Ne [Anana3oH HaCTPOWKHU 3aBUCUMMOCTb Pa3HOCTU
MeXay napameTpamu
BKJTIOYEHUA 1
BbIKJIIO4EHUA OT

[Avana3oHa HaCTPOWKH

Makc. naBnexHue I'p. TOB.

JDW-3 H 531002 20...330 Ma 8...20Ma 5.000 Ma I
JDW-3 Z H 531001 TaK xe, kak JDW-3, HO C KpEnéxHbIM Yronkom 11l
JDW-5 H 530996 30...500 Ma 10...25Ma 5.000 Ma I
JDW-5 Z H 531000 TaK Xe, Kak JDW-5, HO ¢ KpenéxHbIM Yronkom 1]
JDW-10 H 530997 400...1.600 Ma 30...60 Ma 5.000 Ma 1

JDL-109

ApTukyn Ne

H 530959  6e3 cunmkoHa

3aBoackan HacTpoika unu
[Avana3oH HaCTPONKM

3aeopackan HacTponka 20 MNa

3aBMCUMOCTb pa3HOCTU
meXxay napameTpamu

BKJ1HO4YEHUA U
BbIKJTIO4EHUA OT
AvanasoHa HachOV'IKVI

10Ma

Makc. naBneHue

15.000 Ma

I'p. TOB.

JDL-111

H 5309098 6e3 cunmkoHa

20...300 Ma

10...15Ma

15.000 Ma
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ApTukyn Ne 3aBoAckan HacTpoWka unu 3aBMCUMOCTb Pa3HOCTH Makc. naBneHue
[lnana3oH HacTPOMKu MeXAay napameTpamu

BKJIHOHEHUA U
BbIKJT1HO4eHUA OT
Avana3oHa HachOl;IKVI

JDL-112 H 5309100 6e3 cunmkoHa 40...600 lNa 22...33MMa 30.000 Ma 1]

JDL-113 H 530998 3aBopackan HacTponka 20 NMa 15Ma 5.000 Na 11l

JDL-115 H 5309136 6e3 cunmkoHa 100...1.000 Ma 20...40 Ma 30.000 Ma Il

JDL-116 H 530960  6e3cunmkoHa 250...5.000 Ma 60...150 MNa 30.000 Ma 1

JDL-116 A H 530978  6e3cunmkoHa 250...5.000 Ma 60...150 MNa 30.000 Ma 1l

JDL-117 A H 530991  6e3cunmkoHa 3.000...15.000 NMa* 250...600 lMa 30.000 Ma 1l
* [laHHble Ha pyuike HACTPOViKY B MBap VIHAEKC, yKasbiBaeMbii Ny 3aKa3e: A = C BHLLHeli HACTPOMKO

JononHutensHoe
obopynoBaHue ApTukyn
Tvn Ne OcHalueHue
JZ-06/1 H 5309229 MOHTaXHBI KOMMAEKT C NNAcTMacCOBbIMI SNEMEHTaMM CONPAXEHNA C KaHanamu, yronku 2 x 90°. Il
2 yanuHuTena annHon 90 MM, 4 CaMOHaPE3AKOLLMX BUHTA, LLMaHT ASIMHOM 2 M (BHELLHWiA avameTp & 6 Mv)
JZ-10 H 5309237 MoHTaxHas ckoba ¢ BuHTamu anA JDL-109/113 n JDW-3/-5/-10 (Z-06pa3Hoii hopmbl) Il
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